
 
 

Таблиця 2 

Обізнаність щодо впливу академічної недоброчесності на освоєння професії 

здобувачами вищої освіти освітнього ступеня магістр  

спеціальності «Публічне управління та адміністрування» 

№  

з/п 

Варіант відповіді на питання 

«Як Ви вважаєте, чи можуть дані дії (порушення 

академічної доброчесності) негативно впливати 

на освоєння професії?» 

Кількість 

отриманих 

відповідей 

Відсоток 

1. Так 31 86,1% 

2. Ні 5 13,9% 

 

Варіант відповіді на питання 

«Як Ви вважаєте, чи можуть дані дії (порушення 

академічної доброчесності) негативно впливати 

на імідж (престижність) закладу вищої освіти?» 

  

1. Так 30 83,3% 

2. Ні 6 16,7% 

 

  


